



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

凯迪拉克高架桥上撞飞水泥隔离墩

司机没系安全带 所幸气囊都打开了



本报讯 1月3日23时30分许,一辆西向东行驶的凯迪拉克轿车在陇海快速路二层桥面上出现事故,该车快速驶入已因施工封闭的下桥匝道口,并将用于隔离的水泥墩撞开近50米远。

昨日凌晨,记者现场看到,肇事的豫A号牌黑色凯迪拉克轿车前车门大开,前后排及两侧安全气囊均因撞击弹出,车头保险杠及引擎部位受损严重,还有各种液体不断渗漏在桥面之上。“安全气囊都打开了,车里也没有明显的血迹,但司机应该没系安全带,你看安全带卡口被塞入了卡扣。”管城区巡防队员警新德说。

管城区消防大队消防官兵称,接到求助后,他们赶到现场救援,检查确认车内无人,车辆虽受损严重但未起火燃烧。

交警四大队民警表示,目前仍不清楚轿车司机因何驾车撞进匝道,将联系车主对该起事故进行调查处理。郑报融媒记者 汪永森 线索提供 吕先生

平板电脑忘在公交上 里面装有公司核心技术

还好车长帮找到了 失主专程从南宁赶来致谢

本报讯 去年12月30日,南宁王先生来郑州出差,办完公事后乘坐112路公交车到郑州火车站回家。检票时,他发现自己身边少了一个背包,而且这个包里有装有公司核心技术资料的平板电脑,有公司财务账号和自己的钱包,但火车马上就要启动了。王先生只好给郑州的朋友打电话求助。在朋友和公交车长李遂群的帮助下,最终找到了他的背包。

昨日,乘坐近16个小时的火车后,王先生从南宁老家来到了112路调度室,为好心的车长送来了一面锦旗。

“这些资料如果被其他乘客捡走,一点用处都没有,但是对我来说太重要,里面有这些年去东北、广州、深圳、甘肃、内蒙古等地发展的客户的重要资料,如果这些资料丢失,我们将受到巨大损失,平时我都是非常小心地保管。那天就是因为接了一个内蒙古客户的电话,所以才不小心把背包忘在了公交车上。”王先生说着就要给车长李遂群塞钱,但被婉言谢绝。郑报融媒记者 张华 通讯员 朱航天

喜欢吃皮冻的市民注意啦

我市个别皮冻制品中铬含量超标

本报讯 肉皮冻是以猪皮为原料加工成的皮花肉、皮冻、火腿等肉制品,是大家比较喜爱的一种食品。一些不良商贩为了增加韧性和口感,在肉皮冻中掺入了工业明胶(即鞣制蓝矾皮加工的明胶,俗称“蓝皮胶”)。因过量摄入铬容易诱发糖尿病、高血压等慢性病,并有可能增加肿瘤的发病率,早在2005年,我国就明确禁止使用工业明胶加工食品。

为了解我市肉皮冻中铬的污染情况,郑州市疾控中心理化检验所于2016年11月份,对来自超市、街头小贩等共50份肉皮冻中的铬进行了检测,检测发现,37份合格,其中有25份未检出铬(低于方法检出限:0.01mg/kg);有13份超标,超标率为26%,铬含量最高的达到5.921mg/kg。

通过与2015年检测数据比较,肉皮冻中铬的超标率由42%下降到26%,

最高含量由7.04mg/kg下降到5.92mg/kg,说明市场监管发挥一定的作用,但仍需要加强。

郑州市疾控中心理化检验所建议,选择正规商家注意食品安全,请尽量到生产经营资质齐全的商家去选购,远离“三无”食品,确保家人饮食安全。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 钱云霞

帮帮这位10岁白血病男童吧

父亲作出一个痛心的决定:如果孩子救不过来……

本报讯 河南省淮阳县四通镇冯桥村10岁男孩冯松松,用一颗透亮的心憧憬着美好的未来。可就在2016年初,一切都变了,他被确诊为“慢性粒细胞白血病”,2016年7月做了骨髓移植,11月20日孩子情况又出现恶化,高昂的医疗费又如同一座大山无情地压在一家人的身上。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

白血病男童骨髓移植后出现排异

2016年新年,当冯家人沉浸在欢乐祥和的气氛中,冯松松突然发高烧长时间不退烧,大年初三冯松松父亲冯栋金带着孩子在县医院检查后初步确诊为白血病。到河南省人民医院进一步检查,被确诊为慢性粒细胞白血病,随后入院接受治疗。

2016年7月,冯松松成功进行了骨髓移植,但术后出现了最大的排异——肠排,还出现严重的肺部感染。

“骨髓移植手术后,我们都非常高

兴,但万万没想到出现了这样的情况。”昨日,冯栋金疲惫地在电话里对记者说。

“患者慢性粒细胞白血病造血干细胞移植术后5个月,出现血便1天,加重2小时,为主诉急诊入院。”冯松松主治医师省人民医院血液科二病区副主任杨靖介绍,冯松松目前情况较为平静,但是移植后排异和肺部感染可能在本周内发生变化,“病情比较复杂,很大的概率是孩子情况恶化危及生命”。

父亲愿捐出孩子器官延续爱心

这次已经是冯松松第7次住院,精神几近崩溃的冯栋金,还要面对高昂医药费的压力。化疗、移植骨髓手术费及监护康复费用已经花了30多万,现在冯松松一天要花费2000元,下一步的治疗还需要更多费用。医药费用如同一块沉重的石头压在一家人的心上,冯栋金求遍了亲友,欠下20万元。

“孩子如果救不回来,捐出他的角

膜和其他能用的器官。”冯栋金表示,孩子骨髓移植也是好心的陌生人捐献的造血干细胞,如果儿子好不了,自己也会捐献孩子的器官延续这份爱心。

儿子生病前冯栋金在上海打工,妻子在家务农,因为冯松松的病情,冯栋金不再外出打工,失去了收入来源,冯家已经整整一年没有任何收入了。

有意帮助冯松松者,请与其父亲冯栋金联系,电话:13781240722。



首届中原脑力王大赛举行

本报讯 首届中原脑力王大赛近日在郑州引领右脑国际连锁机构隆重举行。来自山东、河南、山西、河北、江西等各个省份数百名参赛者报名参赛,中原脑力王大赛中选手所用的记忆方法就是目前最科学的记忆方法——全脑记忆法,是在右脑潜能开发的基础上,运用左

右脑进行协调记忆的一种最科学的方法。

脑力王大赛共设十三大项目,比赛项目有随机图像、二维空间、快速扑克牌、随机词汇、指纹记忆、二维码记忆等记忆类项目,有疯狂数独、竞技叠杯、魔方还原等竞技类项目。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图



幼儿组比赛现场